

Mushrooms



psilocybin

Mi a psilocibin gomba?

* A psilocibin, vagy varázsgombák olyan gombafajok, melyek psilocibint tartalmaznak. Ez egy olyan vegyület, melynek hatásai igen hasonlóak az LSD-hez.
* A psilocibin tartalmú gombákat sok ősi kultúra használta vallásos rituálék során. A cél más tudatállapotok, valamint az istenek elérése volt.

Hogy fogyasztják?

* A gombákat sokféle módon lehet fogyasztani: nyersen, ételbe keverve vagy teaként, frissen, vagy szárazon tartva a későbbi használatra.
* Nincs konkrét mód meghatározni a psilocibin mennyiségét minden egyes gombában. A mérték függ a fajtától, a gomba méretétől és korától.
* Kis dózissal kezdeni a fogyasztást megfelelő arra, hogy elkerüljünk egy túl erős tripet, és minimalizálja annak az esélyét, hogy mérgezést kapjunk egy nem megfelelő fajtájú gombától.

Mik a hatásai?

* Kisebb dózisoknál a gombák relaxált érzést nyújtanak, mely nem sokban különbözik a kannabisz ezen hatásától.
* A fogyasztók gyakran beszámolnak nevetésről, és arról, hogy a dolgokat gyakran viccesebbnek találják, mint általában.
* Magasabb dózisoknál az élmény LSD-szerű, rengeteg képi és színhatás jelenik meg, vizuális hallucinációkkal kísérve, az eufória is gyakori.

* Egy gombával való „utazás” körülbelül 5 órát tart.
* A fogyasztók szerint a gomba által nyújtott élmény sokkal természetközelibb más pszichedelikumoknál, és kevesebb zavart okoz a felhasználóban az élmény elemzése.
* Sok fogyasztó a psilocibin-élményt spirituálisan jelentősnek fogja fel, míg mások zavarórnak, ijesztőnek találják.

Légy óvatos!

* A legnagyobb veszély a gombák kapcsán a rossz fajbeazonosítás. Néhány gombafaj mérgező, hasfájást, hányást, hasmenést okozhat, ritka esetben halált is. Ennek ellenére a pszichedelikum-fogyasztók által elérhető gombafajták gyakorlatilag mindig fogyasztásra alkalmas psilocibin tartalmú fajok.
* Néhányan a nem mérgező psilocibin tartalmú gombáktól is rosszul lehetnek.
* Ne vezess gomba hatása alatt!
* **A gombák, - mint minden pszichedelikum - előzozhatnak lappangó mentális betegségeket** és skizofrén jellegű pszichotikus tünetek léphetnek fel. Ezeket nem a gomba okozza, hanem a „felszínre emeli” a már meglévő elváltozásokat.
* Psilocibin gombák fogyasztása esetén is előfordulhatnak bad tripek, azaz rossz utazások. Zavartság, idegesség és pánik léphet fel, nagyon ritka esetekben ezek néha újra jelentkehetnek a fogyasztás után.
* A psilocibin tartalmú gombák Magyarországon illegális, kábítószernek minősülő anyagok.